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Бри гад ни ге не рал Ду шан Сто ја но вић,
ко ман дант Дру ге бри га де, на гла сио

је да су при пад ни ци је ди ни це, уз све 
из вр ше не за дат ке, пру жи ли по моћ 

гра ђа ни ма Кра ље ва, Но вог Па за ра, 
Сје ни це и Љу бо ви је у от кла ња њу 
по сле ди ца зе мљо тре са и по пла ва

зер цир из ве ли под ко ман дом ка пе -
та на Мир ка Ми три ћа, а ор ке стар
Гар де на сту пио је под ди ри гент ском
па ли цом по руч ни ка Алек сан дра Ђу -
ро ва.

Све ча но сти на град ском тр гу
при   су ство вао је и за ме ник ко ман -
дан та Дру ге бри га де пу ков ник Вла -
де та Бал тић са са рад ни ци ма. ƒ

З. МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

Ко ман дант Коп не не вој ске
на   гра дио је ка пе та на Ива на Но -
ви чи ћа, за став ни ка Го ра на Ра ја чи   -
ћа и про фе си о нал ног вој ни ка Ми   -
ла на Ан то ни ћа.

Нај бо ља че та је из ви ђач ка че -
та 20. ко манд ног ба та љо на, нај -
бо ље оде ље ње 1. из ви ђач ко оде -
ље ње из са ста ва 21. пе ша диј ског
ба та љо на, нај бо ља чу вар ска слу -
жба је чу вар ска слу жба ка сар не
„4. пук“ из Ужи ца, а нај бо љи во -
зач је де се тар Го ран Па јо вић.
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Бри гад ни ге не рал Ду шан Сто ја -
но вић, ко ман дант Дру ге бри га де, на -
гла сио је да је у про те клом пе ри о ду
раз ви је на успе шна са рад ња са ло -
кал ним ор га ни ма вла сти, кул тур ним
и про свет ним ин сти ту ци ја ма и вер -
ским за јед ни ца ма на це лом про сто -
ру раз ме шта ја је ди ни ца бри га де.

У окви ру све ча но сти при ре ђен
је и так тич ко-тех нич ки збор на о ру -
жа ња, тех ни ке и опре ме.

Све ча но сти су при су ство ва ли
пред став ни ци ло кал не са мо у пра ве,
Срп ске пра во слав не цр кве, По ли циј -
ске упра ве Кра ље во, шко ла, ор га ни -
за ци ја, удру же ња и пред у зе ћа из Кра -
ље ва.

Припад ни ци ма Дру ге бри га де че -
стит ке су упу ти ли ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац и на чел ник Ге не -
рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић.

У окви ру обе ле жа ва ња Да на бри -
га де, на цен трал ном град ском тр гу у
Кра ље ву, у при су ству ви ше сто ти на
гра ђа на, при пад ни ци Гар де из ве ли
су ег зер цир – стро је ве рад ње са ору -
ж јем, а Ре пре зен та тив ни ор ке стар
Гар де сви рао је тра ди ци о нал не мар -
ше ве и ко рач ни це и де ла до ма ћих
ауто ра. Гар ди сти су атрак тив ни ег -

Укра ље вач кој ка сар ни „Риб ни -
ца“ све ча но је обе ле жен Дан
Дру ге бри га де Коп не не вој -
ске – 12. јул.

Ко ман дант Коп не не вој ске ге не -
рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић
че сти тао је пра зник при пад ни ци ма
Дру ге бри га де и ис та као да су Коп не -
на вој ска и Дру га бри га да у то ку про -
шле и ове го ди не ре а ли зо ва ли све за -
дат ке из про це са ре фор ме Вој ске Ср -
би је, из ве ли број не так тич ке ве жбе с
бој ним га ђа њи ма, об у чи ли са ста ве за
уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма, део офи ци ра шко ло ва ли у
ино стран ству и по мо гли на ро ду у не -
сре ћа ма ко је су их за де си ле. 

Ге не рал Ди ко вић је под ву као да
ће се у овој го ди ни на ста ви ти ре фор -
ма Вој ске Ср би је за сно ва на на тра -
ди ци ја ма срп ске вој ске и да ће она
би ти та ко ди мен зи о ни са на да мо же
да од го во ри свим без бед но сним иза -
зо ви ма.

Начел ник Ра шког управ ног окру   -
га Ма те ја Ми ја то вић за хва лио је при -
пад ни ци ма Дру ге бри га де на све му
што су учи ни ли на от кла ња њу по сле -
ди ца  ра зор ног зе мљо тре са у Кра   ље -
ву и по пла ва у Но вом Па за ру.

Обе ле жен Дан Дру ге бри га  де –  12.  јул
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